



Universidade Federal de Rondonópolis  
Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação  
Instituto de Ciências Humanas e Sociais  
Programa de Pós-graduação em Geografia

**ERRATA DO EDITAL N° 002/2024/PPGeo/ICHS/UFR - SELEÇÃO DE ALUNOS  
ESPECIAIS**

**Onde se lê:**

Disciplina concentrada: Quinta-feira (26/08/2024), sexta-feira (27/08/2024) e sábado (28/08/2024).

**Leia-se:**

Disciplina concentrada: **Quinta-feira (26/09/2024), sexta-feira (27/09/2024) e sábado (28/09/2024).**

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

Rondonópolis, 27 de agosto de 2024.

**Prof. Dr. Jeater Waldemar Maciel Correa Santos**

Coordenador do Programa de Pós-graduação em Geografia